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1.บคุลากรได้รับการชี้แจงท าความเข้าใจลักษณะส าคัญขององค์กร

2.มีการวเิคราะหแ์ละจัดท าลักษณะส าคัญองค์กรที่เปน็ปจัจุบนั

3.จัดท าแผนพฒันาคุณภาพหน่วยงาน อย่างน้อย2แผน โดยแผนได้รับการ

พจิารณาจากกองพฒันาคุณภาพการศึกษา

4.ด าเนินงานตามแผนพฒันาคุณภาพไม่น้อยกวา่ ร้อยละ 80

5.ด าเนินงานตามแผนพฒันาคุณภาพ ร้อยละ 100

2 ความพงึพอใจต่อการน าองค์การของผู้บริหารหน่วยงาน

ทกุระดับ
ร้อยละ 10 75 80 85 90 95 แบบประเมินกลาง และสามารถปรับเพิ่มเติมข้อมูลได้

3 ระดับการรับรู้เข้าใจทศิทางองค์กรของหน่วยงาน ร้อยละ 10 75 80 85 90 95 แบบประเมินกลาง และสามารถปรับเพิ่มเติมข้อมูลได้

4 ร้อยละของการด าเนินงานตามแผนปฏบิติัราชการ 

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2561

ร้อยละ 5 60 70 80 90 100 1.แผนปฏบิติัราชการประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2561 

2.รายงานผลการด าเนินงานตามแผนทกุโครงการ

3. พจิารณาโครงการที่ได้รับอนุมัติงบประมาณจากมหาวทิยาลัย

5 ร้อยละของการบรรลุเปา้หมายตามตัวชี้วดัของ

แผนปฏบิติัราชการประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2561

ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 1.ตัวชี้วดัของแผนปฏบิติัราชการรายโครงการ 

2.ผลการด าเนินงานตามตัวชี้วดั (บรรลุ/ไม่บรรลุ)

6 ร้อยละความพงึพอใจของผู้รับบริการของหน่วยงาน ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 ผลการส ารวจความพงึพอใจผู้รับบริการ ใหร้ะบกุลุ่มผู้รับบริการ 

 (แบบประเมินกลาง สามารถเพิ่มเติมข้อมูลได้) 

7 ร้อยละความพงึพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ร้อยละ 5 75 80 85 90 95 ผลการส ารวจความพงึพอใจผู้มีส่วนได้ส่วนเสีย ใหร้ะบกุลุ่มผู้มีส่วนได้ส่วน

เสีย (แบบประเมินกลาง สามารถเพิ่มเติมข้อมูลได้)

8 ระดับความผูกพนัของบคุลากร ร้อยละ 5 50 60 70 80 90 ผลการส ารวจความผูกพนัของบคุลากร (แบบประเมินกลางสามารถ

เพิ่มเติมได้)

2 3 4 51

ส่วนที่ 1 ตัวชี้วัดภาพรวมทกุหน่วยงาน

1 ความส าเร็จของการจัดท าลักษณะส าคัญขององค์กร ระดับ 10

กรอบประเมินข้อตกลงปฏบิัติราชการมหาวิทยาลัยขอนแก่น ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  ศูนยบ์ริหารจดัการทรัพยส์ิน

ตัวชี้วัด หน่วยนับ น้ าหนัก
เกณฑ์การใหค้ะแนน

หมายเหต/ุหลักฐาน
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เกณฑ์การใหค้ะแนน
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9 ร้อยละของบคุลากรที่ได้รับการฝึกอบรมเพื่อพฒันาใหม้ี

สมรรถนะที่สูงขึ้น

ร้อยละ 5 80 85 90 95 100 1.รายชื่อบคุลากรที่เข้ารับการฝึกอบรมและพฒันาทกัษะ โดยระบ ุวนั /

เดือน/ป ีที่เข้ารับการฝึกอบรม (นับเฉพาะโครงการฝึกอบรมเพื่อพฒันา

บคุลากรใหม้ีทกัษะที่สูงขึ้น)  2.จ านวนบคุลากรทั้งหมด

10 จ านวนนวตักรรมที่พฒันาขึ้น เพื่อตอบสนองความ

ต้องการของผู้รับบริการหรือผู้มีส่วนได้ส่วนเสียหรือการ

บริหารจัดการ

จ านวน 5 1 2 3 รายชื่อนวตักรรมที่พฒันาในปงีบประมาณ พ.ศ.2561 (หากมีการปรับปรุง

จากนวตักรรมเดิมต้องมีการปรับปรุงไม่น้อยกวา่ร้อยละ50)

1.มีรายงานการวเิคราะหก์ระบวนการท างานหลักและกระบวนการ

สนับสนุน2.การจัดท าข้อก าหนดของแต่ละกระบวนการและตัวชี้วดัของกระบวนการ

3.มีการติดตาม ก ากับ ทบทวน และวเิคราะหป์ระเด็นปรับปรุง

กระบวนการท างานได้

4.มีการปรับปรุงกระบวนการท างาน  พร้อมยกตัวอย่างอย่างน้อย 1

กระบวนการ

5.มีการแลกเปล่ียนเรียนรู้แนวปฏบิติัที่ดีของหน่วยงานหรือหน่วยงานอื่นๆ

ที่ผ่านการพจิารณาจากที่ประชุมวา่เปน็แนวปฏบิติัที่ดีของหน่วยงาน

ร้อยละ 30

1
รายได้จากการจัดพื้นที่จ าหน่ายสินค้าในงานบญุสมมา

บชูาน้ า ประจ าป ีพ.ศ. 2560
บาท 7.5 0.0 850,000 1,000,000

2
รายได้จากการจัดพื้นที่จ าหน่ายสินค้าในงาน

พระราชทานปริญญาบตัร ประจ าป ีพ.ศ. 2560
บาท 7.5 313,089 400,000 500,000

3
รายได้จากการจ้างเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้ศูนย์อาหาร

และบริการ 1
บาท 7.5 1,114,040 1,200,000 1,400,000

4 5

ส่วนที่ 2 ตัวชี้วัดที่หน่วยงานน าเสนอ

11 การปรับปรุงประสิทธภิาพของการปฏบิติังาน ระดับ 5 2 3
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4
รายได้จากการจ้างเจ้าหน้าที่จัดเก็บรายได้อาคารที่จอดรถ

 1
บาท 7.5 1,467,290 1,000,000 1,200,000

100รวม


